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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Бартюк Вікторія - учитель трудового навчання в ТОВ
«НВК:Новопечерська школа», м. Київ, переможниця Всеукраїнського хакатону для вчителів
«STEM: гендерночутливий підхід до навчання у школі»
Назва: «Нова норма» в освіті: як організувати якісні STEM-уроки в умовах карантину
Мета: Обмінятися досвідом із колегами-освітянами щодо забезпечення якості навчання в
будь-якій його формі, а також знайти нові рішення для сучасних умов навчання.
Зміст:

«Нова норма» в освіті: боятися чи розвиватися?1.
Можливі варіанти роботи у 2020/2021 навчальному році.2.
Якісний урок трудового навчання: який він?3.
Планування нового навчального року. План А і В. Як забезпечити якість,4.
зберегти цікавість і підтвердити потрібність трудового навчання в сучасних умовах?

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання, Предметне навчання, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій,
інноваційність
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про ідеї «нової норми» в оствіті під
час пандемії COVID-19, розглянуть можливі варіанти роботи у 2020/2021 навчальному році, а
також отримають поради щодо організації цікавої та ефективної STEM-взаємодії на прикладі
викладання трудового навчання.



Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

